

云县念好消防安全“紧箍咒”

本报讯 (通讯员 沈仕春) 根据全市消防安全隐患排查整治工作视频会议要求,云县县委、县政府高度重视,迅速组织文化旅游、公安局、安监局、消防大队等部门对文物古迹、文化市场、星级酒店等文物重点保护单位和人员密集场所开展消防安全大排查、大整治,消除火灾隐患,确保人民群众生命财产安全。

云县文化旅游局联合县公安局爱

华派出所、消防大队组成工作组对云县3家旅行社(网点)、2家星级酒店、2家A级景区和7家网吧、11家娱乐场所进行消防安全隐患检查。工作组先后深入云县云觉寺、圣教寺、清真寺、广佛寺、新福寺、四川会馆、爱华镇回营杜文秀部将蔡发春府等文物古迹和文化市场、星级酒店,对消防栓的水压、消防水管、灭火器等消防设施进行检查。工作组向12乡(镇)、景区景点、

文保单位下发了《关于进一步加强文物建筑单位消防巡查和火灾隐患排查整治工作的紧急通知》,加强全县文物消防安全排查工作。

排查共派出安全隐患排查工作组4个,出动车辆8辆次、人员24人次,排查古村落和文物保护单位、文化旅游场所22个,发现问题隐患13个,现场整改问题隐患10个,责令限期整改问题隐患3个。

凤尾镇打好隐患排查“组合拳”

本报讯 (通讯员 赵玉雪) 近日,镇康县凤尾镇联合镇消防、市场、电力、林业、城管中队等部门开展消防安全隐患排查,重点对镇域旅游景区、文物保护单位、农贸市场、宾馆饭店、加油站以及辖区企业等重点场所进行安全隐患排查。

排查组围绕消防灭火设备是否齐备、是否有效,消防通道是否畅通、配电箱等设施是否合格、线路是否符合

安全要求、是否存在安全隐患、应急预案是否完善等方面,逐一细致地进行检查和询问。针对在排查中发现的问题,排查组按照“不存漏洞、不丢盲点和不留隐患”的工作要求,及时登记上报和督促整改,确保隐患得到全面排除。向各场所负责人和群众现场宣传消防安全知识以及扑灭火灾常识,并要求各场所负责人切实把消防安全放在首位,落实好责任人的消防安全

责任,做到“企业(场所)+政府”双重监管的良性管控机制,坚决从源头上、根本上消除各类安全隐患,营造良好安全的社会环境。

“接下来,我们将继续排查各场所的安全隐患,形成常态化机制,加大对消防安全知识的培训和宣传力度,提升和强化群众的消防安全意识和能力。”凤尾镇林业草原和消防安全负责人张文科表示。



春节过后,临翔区博尚镇窑村的群众又投入到繁忙的农事活动中,为今年的油菜增产增收打牢基础。图为村民正在为油菜喷洒农药,防治病虫害。

郭寿龙 摄

习近平同志《论中国共产党历史》主要篇目介绍

(上接一版)

《崇尚英雄、学习英雄、关爱英雄》是2014年5月至2020年10月期间习近平同志文稿中有关内容的节录。指出:中华民族是崇尚英雄、成就英雄、英雄辈出的民族,和平年代同样需要英雄情怀。对一切为党、为国家、为人民作出奉献和牺牲的英雄模范人物,我们都要发扬他们的精神,从他们身上汲取奋进的力量。全党全社会要崇尚英雄、学习英雄、关爱英雄,大力弘扬英雄精神,汇聚实现中华民族伟大复兴的磅礴力量。

《在纪念邓小平同志诞辰一百一十周年座谈会上的讲话》是2014年8月20日习近平同志的讲话。讲话高度评价邓小平同志和邓小平理论的历史地位和历史功绩,从信念坚定、热爱人民、实事求是、开拓创新、战略思维、坦荡无私等方面深刻阐述邓小平同志的崇高精神风范。强调,邓小平同志留给我们最重要的思想和政治遗产,就是他带领党和人民开创的中国特色社会主义,就是他创立的邓小平理论。号召全党坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的征程上奋勇前进。

《古田会议奠基的我军政治工作对我军生存发展起到了决定性作用》是2014年10月31日习近平同志在全军政治工作会议上讲话的一部分。指出:古田会议纠正和肃清各种非无产阶级思想,形成了我党我军历史上著名的古田会议决议。这次会议确立了马克思主义建党建军原则,确立了我军政治工作的方针、原则、制度,提出了解决把以农民为主要成分的军队建设成为无产阶级性质的新型人民军队这个根本性问题的原则方向。古田会议使我们这支军队实现了浴火重生、凤凰涅槃。从那以后,在党领导下,我军由小到大、由弱到强,不断从胜利走向胜利。古田会议奠基的我军政治工作对我军生存发展起到了决定性作用。

《继续从延安精神中汲取力量》是2015年2月15日习近平同志在陕西考察工作结束时讲话的一部分。指出:延安是革命圣地。延安时期是我们党领导的中国革命事业从低潮走向高潮、实现历史性转折的时期。老一辈革命家和老一代共产党人在延安时期留下的优良传统和作风,培育形成的以坚定正确的政治方向、解放思想实事求是的思想路线、全心全意为人民服务的根本宗旨、自力更生艰苦奋斗的创业精神为主要内容的延安精神,是我们党的宝贵精神财富。今天,全面从严治党要继续从延安精神中汲取力量。

《总结党的历史经验,牢固树立“四个意识”》是2015年6月至2018年1月期间习近平同志文稿中有关内容的节录。指出:党的历史、新中国发展的历史都告诉我们,要治理好我们这个大党,治理好我们这个大国,保证党的团结和集中统一至关重要,维护党中央权威至关重要。经常喊着齐是我们党要加强自身建设的规律和经验。要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚持以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为

意志,当政治上的明白人。

《把红色基因传承好,把红色江山世世代代传下去》是2016年1月至2020年6月期间习近平同志文稿中有关内容的节录。指出:新中国是无数革命先烈用鲜血和生命铸就的。要深刻认识红色政权来之不易,新中国来之不易,中国特色社会主义来之不易。光荣传统不能丢,丢了就丢了魂;红色基因不能变,变了就变了质。党员、干部要多学党史、新中国史,自觉接受红色传统教育,常学常新,不断感悟,巩固和升华理想信念。革命博物馆、纪念馆、党史馆、烈士陵园等是党和国家红色基因库,要讲好党的故事、革命的故事,根据地的故事、英雄和烈士的故事,加强革命传统教育、爱国主义教育、青少年思想道德教育,把红色基因传承好,确保红色江山永不变色。

《让井冈山精神放射出新的时代光芒》是2016年2月3日习近平同志在江西考察工作结束时讲话的一部分。指出:井冈山是中国革命的摇篮。井冈山时期留给我们最为宝贵的财富,就是跨越时空的井冈山精神。井冈山精神最重要的方面就是坚定信念、艰苦奋斗,实事求是、敢闯新路,依靠群众、勇于胜利。结合新的时代条件,让井冈山精神放射出新的时代光芒,最重要的是坚定执着追理想、实事求是闯新路、艰苦奋斗攻难关、依靠群众求胜利。

《在庆祝中国共产党成立九十五周年大会上的讲话》是2016年7月1日习近平同志的讲话。讲话全面回顾和总结了中国共产党九十五年来紧紧依靠人民为中华民族作出的伟大历史贡献和取得的重大历史经验,指出:我们党已经走过了九十五年的历程,但我们要永远保持建党时中国共产党人的初心和使命,永远保持对人民的赤子之心。一切向前走,都不能忘记走过的路;走得再远,走到再光辉的未来,也不能忘记走过的过去,不能忘记为什么出发。面向未来,面对挑战,全党同志一定要不忘初心、继续前进。

《在纪念红军长征胜利八十周年大会上的讲话》是2016年10月21日习近平同志的讲话。指出:每一代人有每一代人的长征路,每一代人都要走好自己的长征路。今天,我们这一代人的长征,就是要实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦。长征永远在路上。一个不记得来路的民族,是没有出路的民族。不论我们的事业发展到哪一步,不论我们取得了多大成就,我们都要大力弘扬伟大长征精神,在新的长征路上继续奋勇前进。

《学好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史》是2016年12月至2020年11月期间习近平同志文稿中有关内容的节录。强调,要深入学习贯彻党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,教育引导广大党员、干部永葆初心、永担使命。要培育和践行社会主义核心价值观,不断增强各族群众对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同。

《在庆祝中国人民解放军建军九十周年大会上的讲话》是2017年8月1日习近平同志的讲话。指出:人民军

队的历史辉煌,是鲜血生命铸就的,永远值得我们铭记。人民军队的历史经验,是艰辛探索得来的,永远需要我们弘扬。人民军队的历史发展,是忠诚担当推动的,永远激励我们向前。中华民族实现伟大复兴,中国人民实现更加美好生活,必须加快把人民军队建设成为世界一流军队。经过五年努力,人民军队实现了政治生态重塑、组织形态重塑、力量体系重塑、作风形象重塑,人民军队重整行装再出发,在中国特色强军之路上迈出了坚实步伐。我们要不忘初心、继续前进,坚定不移走中国特色强军之路,把强军事业不断推向前进。

《新时代中国共产党的历史使命》是2017年10月18日习近平同志在中国共产党第十九次全国代表大会上报告的一部分。指出:中国共产党一经成立,就把实现共产主义作为党的最高理想和最终目标,义无反顾肩负起实现中华民族伟大复兴的历史使命。

《在纪念五四运动一百周年大会上的讲话》是2019年4月30日习近平同志的讲话。指出:五四运动是中国旧民主主义革命走向新民主主义革命的转折点,在近代以来中华民族追求民族独立和发展进步的历史进程中具有里程碑意义。五四运动,孕育了以爱国、进步、民主、科学为主要内容的伟大五四精神,这是爱国主义精神的集中体现。五四运动,是中国青年一代弘扬爱国主义精神、担当历史使命的生动体现。五四运动,是中国青年一代弘扬爱国主义精神、担当历史使命的生动体现。

《在庆祝中华人民共和国成立七十周年大会上的讲话》是2019年10月1日习近平同志的讲话。回顾了七十年前新中国成立这一伟大事件,赞扬了七十年来全国各族人民取得的令世界刮目相看的伟大成就,宣示了前进征程上不断创造新的历史伟业的坚强决心和坚定信心。

《在纪念五一劳动节、五一国际劳动节的讲话》是2019年5月1日习近平同志的讲话。指出:七十年来,全国各族人民同心同德、艰苦奋斗,取得了令世界刮目相看的伟大成就。今天,社会主义中国巍然屹立在世界东方,没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。

《在纪念五四运动一百周年大会上的讲话》是2019年4月30日习近平同志的讲话。指出:五四运动,孕育了以爱国、进步、民主、科学为主要内容的伟大五四精神,这是爱国主义精神的集中体现。五四运动,是中国青年一代弘扬爱国主义精神、担当历史使命的生动体现。

</div